

TABDI KÖZSÉG  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

---

16/2024. sz. ülés

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tabdi Község Képviselő-testülete 2024. október 11-én 17,00 órakor a Tabdi Közös Önkormányzati Hivatalban megtartott alakuló üléséről

Jelen vannak: Fábíán Sándor polgármester, Kis Anett, Kiss Gábor György, Kiss Sándor, Kovács László, Kothencz-Szlama Edina képviselők, Slajkó Mária Helyi Választási Bizottság elnöke, Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző, Szedmákné Bránya Anita jegyzőkönyvvezető

Bejelentetten távol maradt: Horváth-Hetényi Vivien képviselő

A polgármester köszönti a megválasztott képviselőket, eredményes munkát kívánva nekik, külön köszönti a Helyi Választási Bizottság elnökét, megállapítja, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

N A P I R E N D:

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója az önkormányzati képviselő és a polgármester választás eredményéről  
Előterjesztő: HVB elnöke
2. A képviselők eskütétele
3. A polgármester eskütétele
4. A polgármesteri program ismertetése  
Előterjesztő: polgármester
5. Polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása.  
Előterjesztő: jegyző
6. Ideiglenes Bizottság megválasztása Tabdi Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára  
Előterjesztő: polgármester
7. Alpolgármester választása titkos szavazással, eskütétele  
Előterjesztő: polgármester
8. Alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása.  
Előterjesztő: polgármester
9. Megbízás adása SZMSZ felülvizsgálatára  
Előterjesztő: polgármester

10. Tájékoztató a képviselői vagyonnyilatkozat tételi, összeférhetetlenségi, méltatlansági, személyes érintettségi és a képzési kötelezettségről.

Előterjesztő: jegyző

11. Tag delegálása a Kiskőrösi többcélú Kistérségi Társulás Tanácsába

Előterjesztő: polgármester

12. Polgármester 2024. október 1. napjától járó időarányos cafetéria juttatásának megállapítása

Előterjesztő: Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző

13. Polgármester 2024. október 1. napjától járó időarányos szabadságának engedélyezése

Előterjesztő: Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző

14. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Előterjesztő: Fábrián Sándor polgármester

1.

A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója az önkormányzati képviselő és a polgármester választás eredményéről

*(Írásos előterjesztés csatolva)*

Slajkó Mária HVB elnök: A Helyi Választási Bizottság tájékoztatóját a Képviselő-testület írásban megkapta. A választás során probléma nem merült fel. A polgármesternek és a képviselőknek a megválasztásukhoz gratulálok és a jövőbeni munkájukhoz sok sikert kívánok.

2.

A képviselők eskütétele

Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző: A helyi önkormányzatokról szóló törvény alapján a helyi önkormányzati képviselő a Képviselő-testület alakuló ülésén a testület előtt esküt tesz és ennek megtételéről okmányt ír alá.

Ezt követően az önkormányzati képviselők az esküt letették, az erről szóló okmányt aláírták.

3.

A polgármester eskütétele

Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző: A helyi önkormányzatokról szóló törvény alapján a polgármester megválasztását követően esküt tesz a Képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá.

Ezt követően a polgármester az esküt letette, az erről szóló okmányt aláírta.

*(A napirendek tárgyalását követően Slajkó Mária HVB elnök az ülésről távozott.)*

4.

## A polgármesteri program ismertetése

Fábián Sándor polgármester: A vonatkozó rendelkezések értelmében a polgármester az alakuló ülésen ismerteti az elkövetkező 5 évre vonatkozó programját. Ezen előírással összhangban szeretném ismertetni az előttünk álló időszakra vonatkozó célokat, elképzeléseket, amelyekért dolgozni kívánok, és amelyek megvalósítása érdekében számítok a képviselő-testület, a helyi civil szervezetek, és a lakosság együttműködésére. Az elmúlt időszakban megkezdett munkát szeretném folytatni.

Kiemelten fontosnak tartom a nyilvánosság biztosítását az önkormányzati működésben, az itt folyó munka ismertetésében. Legfontosabb feladat a település gazdasági egyensúlyának fenntartása, és a lehetőségek szerinti fejlesztése. A kötelező feladatok ellátása, színvonalának megtartása, intézmények működtetése. A bölcsődei, óvodai nevelés és az iskolai oktatás. Fent kívánom tartani a Bursa ösztöndíj támogatást, a fiatalokra fordítjuk a figyelmet, növelni kell az elköteleződésüket.

A házi orvosi rendelő és a fogorvosi rendelő korszerű épületben van, megfelelő felszereléssel, mely biztosítja az itt élő emberek megfelelő ellátását. Házi orvos helyettesítéssel látja el a feladatot, kiemelt figyelmet kell fordítani az állandó házi orvos felkutatására, bár ez országos szintű probléma.

A tanyagondnoki szolgálat jól működik, a külterületen élők figyelemmel kísérése folyamatosan ad számomra és a gondnoknak munkát. A házi segítségnyújtásra mind nagyobb az igény, hiszen a településen sok idős ember él, gyakran egyedül, távoli hozzátartozókkal. A feladat ellátására a két dolgozót továbbra is alkalmazzuk. A szociális ellátáshoz a családsegítő munkája is hozzátartozik. Közös családsegítőt alkalmazunk Kaskantyú községgel.

A hivatal megfelelő infrastruktúrával rendelkezik, amely megfelel a zavartalan működéshez.

A közvilágítás minőségének és a takarékoságának javítását – megfelelő LED izzók beszerelése – biztosítani kívánom. Továbbá az ivóvíz, szennyvízhálózat megfelelő üzemeltetése is a feladatok közé tartozik.

Az ún. elkerülő út felújítása, és az egyéb helyi közutak, valamint a járdák állapotának fenntartása, karbantartása is a munkánk része.

A köztemető üzemeltetése továbbra is önkormányzati fenntartásban történik, a rendezett állapot, az oldalt határoló kerítések megújítása, valamint a ravatalozó épületének festése is feladatunk lesz a közeljövőben.

Jelenleg sincs megoldás a régi hulladéklerakó rekultivációjára, ennél is további feladat az erőforrás keresése. A köztisztaság szempontjából feladatunk a közterületek gondozása, virágosítás, parkosítás. Ebben a közmunkásokon kívül a lakosságot is szívesen bevonnánk.

Az önkormányzati ingatlanok karbantartása is komoly feladat az önkormányzatnak. A közelmúltban – testületi döntést követően – részt vettünk egy árverésen, ahol két külterületi ingatlant szereztünk. Ezeknek az ingatlanoknak a teljes felújítása a cél, és esetleges bérlakások kialakítása történne.

A közbiztonság tekintetében a településünk jól áll. A rendőrséggel, és a polgárőrséggel jó az önkormányzat kapcsolata, célunk ennek megtartása, fejlesztése.

A civil szervezetekkel az együttműködés lehetőségét keressük, a kapcsolatunk jó, melyet továbbra is szeretnénk megtartani. A civil szervezeteken keresztül is közelebb kerülünk a lakossághoz, sok rendezvénynél partnerek. A testvértelepülési kapcsolat is ugyanolyan fontos feladat, mint a civil szervezetekkel való együttműködés.

Rendezvényeinket a jövőben is szeretnénk az eddigi, vagy még magasabb színvonalon megrendezni.

Törekedni kell a még jobb lakossági együttműködés kialakítására, minél jobb lakossági tájékoztatás megkeresésére. Nyitottak vagyunk, bármikor bármilyen kérdésben megkereshetnek, és próbáljuk a legjobb megoldásokat megkeresni, hogy a lakók mind jobban érezzék magukat településünkön.

A képviselő-testületre támaszkodva, minél szélesebb kapcsolatrendszer kiépítés szükséges a település érdekében. A helyi munkahelyteremtés, a helyi vállalkozások, és a helyben történő foglalkoztatás támogatása is fontos feladat.

Munkám során arra törekszem, hogy folytassam a kialakított együttműködéseket, további összefogásokat erősítsek helyben és térségi szinten egyaránt.

A 2024-2029. évi gazdasági programot a polgármesteri program és a fejlesztési terv alapján fogjuk elkészíteni.

Köszönöm!

5

### Polgármester illetményének, költségterítésének megállapítása

*(Írásos előterjesztés csatolva)*

Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző: Az írásos előterjesztés kiküldésre került, melyben szerepel, hogy a korábbi szabályozáshoz képest nincs változás, lakosságszám-arányosan került megállapításra az illetmény, illetve a költségterítés. A törvény rendelkezése alapján az összegek tekintetében a képviselő-testületnek nincs mérlegelési jogköre.

*Fábián Sándor polgármester a napirenddel kapcsolatban bejelentette személyes érintettségét, és azt, hogy a szavazásban nem kíván részt venni!*

A napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem volt Fábián Sándor polgármester az írásos előterjesztés szerinti határozat - tervezetet terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra.

---

Döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **54/2024.(X.11.)sz. határozat**

Polgármester illetményének  
költségterítésének megállapítása

### **H A T Á R O Z A T**

Tabdi Község Képviselő-testülete Fábián Sándor főállású polgármester illetményét 2024. október 1. napjától 650 000 Ft-ban, költségterítését 97 500 Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

6.

Ideiglenes Bizottság megválasztása Tabdi Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára

*(Írásos előterjesztés csatolva)*

Fábián Sándor polgármester: Az írásos anyagot megkapták a képviselők. Kérdés, hozzászólás van-e az előterjesztéssel kapcsolatban

Ezt követően az Ideiglenes Bizottság megválasztása napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem volt Fábián Sándor polgármester az írásos előterjesztés szerinti határozat - tervezetet terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra.

---

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**55/2024.(X.11.)sz. határozat**

Ideiglenes Bizottság megválasztása  
az önkormányzati SZMSZ felülvizsgálatára

**H A T Á R O Z A T**

Tabdi Község Képviselő-testülete

1. Tabdi Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára 5 fős Ideiglenes Bizottságot hoz létre.

2. Az Ideiglenes Bizottság

elnökének	Kiss Sándor
tagjainak	Horváth-Hetényi Vivien Kis Anett Kiss Gábor György Kothencz-Szlama Edina

képviselőket választja meg.

3. Megbízta az Ideiglenes Bizottságot az alakuló ülésen az alpolgármester titkos szavazásának lebonyolítására.

4. Az Ideiglenes Bizottság működésének idejét a felülvizsgált Szervezeti és Működési Szabályzat képviselő-testület általi elfogadásának napjáig határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

7.

Alpolgármester választása titkos szavazással, eskütétele

*(Írásos előterjesztés csatolva)*

Fábián Sándor polgármester: Javaslom alpolgármesternek megválasztani Kovács László képviselőt.

A polgármester úr által tett javaslatához kérdés, hozzászólás nem volt, a titkos szavazás idejére a polgármester szünetet rendelt el.

A szavazást követően a polgármester felkérte az Ideiglenes Bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Kiss Sándor az Ideiglenes Bizottság elnöke: Tájékoztatom a testületet, hogy a megválasztott képviselők létszáma 7 fő és a jelenlévő képviselők létszáma 6 fő, ebből szavazásra jogosult képviselő 6 fő volt. Az urnában lévő szavazólapok száma szintén 6. A választás eredményes volt, mivel Kovács László alpolgármester jelöltre leadott érvényes szavazatok száma 5, érvénytelen 1.

*(Az alpolgármester választásról készült jegyzőkönyv az ülés jegyzőkönyvéhez csatolva.)*

Fábián Sándor polgármester: Megállapítottam, hogy a Képviselő-testület titkos szavazással Kovács László képviselőt alpolgármesternek megválasztotta, javaslom az alábbi határozat-tervezet elfogadását.

**/2024.(X.11.)sz. határozat**

Alpolgármester megválasztása

**HATÁROZAT-TERVEZET**

Tabdi Község Képviselőtestülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése, valamint Tabdi Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013.(IX.18.) önkormányzati rendelet 35. § (1) bekezdése alapján titkos szavazással Kovács László képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

---

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**56/2024.(X.11.)sz. határozat**

Alpolgármester megválasztása

**HATÁROZAT**

Tabdi Község Képviselőtestülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése, valamint Tabdi Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013.(IX.18.) önkormányzati rendelet 35. § (1) bekezdése alapján titkos szavazással Kovács László képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztotta.

Határidő: azonnal  
Felelős: képviselő-testület

Fábián Sándor polgármester: Kérem Kovács László alpolgármestert, hogy alpolgármesterként is tegye le az esküt.

Ezt követően Kovács László alpolgármester a Képviselő-testület előtt letette az esküt, és az erről szóló okmányt aláírta.

8.

#### Alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

*(Írásos előterjesztés csatolva)*

Fábián Sándor polgármester: Az írásos előterjesztés kiküldésre került. A kiküldött anyagban az MötV-ben foglaltak szerint történt az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.

*Kovács László alpolgármester bejelentette személyes érintettségét és azt, hogy nem kíván a szavazáson részt venni, melyet a Képviselő-testület tudomásul vett.*

A napirendi ponthoz egyéb kérdés, hozzászólás nem volt Fábián Sándor polgármester az írásos előterjesztés szerinti határozat - tervezetet terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra.

---

Döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **57/2024.(X.11.)sz. határozat**

Alpolgármester tiszteletdíjának  
költségtérítésének megállapítása

### **HATÁROZAT**

Tabdi Község Képviselő-testülete Kovács László alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 1. napjától 292 500,- Ft-ban, költségtérítését 43 875,- Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal  
Felelős: képviselő-testület

Kovács László alpolgármester: Az alpolgármesteri tiszteletdíjam, illetve költségtérítésem egészéről lemondok.

Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző: A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíjáról, valamint a költségtérítéséről lemondhat a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával.

9.

#### Megbízás adása SZMSZ felülvizsgálatára

*(Írásos előterjesztés csatolva)*

Fábián Sándor polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján a Képviselő-testület az alakuló ülésen vagy az azt követő ülésén megalkotja, vagy felülvizsgálja a szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét.

A napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem volt Fábián Sándor polgármester az írásos előterjesztés szerinti határozat - tervezetet terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra.

---

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**58/2024.(X.11.)sz. határozat**

SZMSZ felülvizsgálata

**H A T Á R O Z A T**

Tabdi Község Képviselő-testülete megbízza az önkormányzati SZMSZ felülvizsgálatára létrehozott Ideiglenes Bizottságot, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletét vizsgálja felül és az erről szóló előterjesztését a következő testületi ülésen terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Ideiglenes Bizottság és jegyző

Határidő: következő testületi ülés

10.

Tájékoztató a képviselő vagyonyilatkozat tételi, összeférhetetlenségi, méltatlansági, személyes érintettségi és a képzési kötelezettségéről

*(Írásos előterjesztés csatolva)*

Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző: Az írásos anyag kiküldésre került, amennyiben a benne foglaltakkal kapcsolatban kérdés merül fel, szívesen válaszolok. A vagyonyilatkozatot először az önkormányzati választást követő harminc napon belül kell benyújtani, a formanyomtatványt már megküldtük a képviselőknek. Az új képviselőknek a köztartozásmentes adózók nyilvántartásába be kell jelentkezniük, melyhez ügyfélkapu szükséges.

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés nem merült fel.

11.

Tag delegálása a Kiskörösi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsába

*(Írásos előterjesztés csatolva)*

Fábián Sándor polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Kérdés, hozzászólás van-e az anyaggal kapcsolatban?



A napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem volt Fábián Sándor polgármester az írásos előterjesztés szerinti határozat - tervezetet terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra.

---

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**59/2024.(X. 11.)sz. határozat**

Tag delegálása a Kiskőrösi

Többcélú Kistérségi Társulás

Tanácsába

**H A T Á R O Z A T**

Tabdi Község Képviselő-testülete a Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulási Tanácsba Fábián Sándor polgármestert delegálja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

12.

Polgármester 2024. október 1. napjától járó időarányos  
cafetéria juttatásának megállapítása

*(Írásos előterjesztés csatolva)*

Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző: A polgármester úrnak az év elején szeptember 30. napjáig lett megállapítva az időarányos cafetéria juttatása. Az újra megválasztott polgármester október 1. napjától járó időarányos juttatásáról szükséges most dönteni.

*Fábián Sándor polgármester a napirenddel kapcsolatban bejelentette személyes érintettségét, és azt, hogy a szavazásban nem kíván részt venni!*

A napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem volt Fábián Sándor polgármester az írásos előterjesztés szerinti határozat - tervezetet terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra.

---

Döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**60/2024.(X.11.)sz. határozat**

Polgármester 2024. október 1.

napjától járó cafetéria

juttatás megállapítása

**H A T Á R O Z A T**

Tabdi Község Képviselő-testülete

1. Fábán Sándor főállású polgármester cafetéria keretösszegét 2024. október 1. napjától időarányosan bruttó 90.751,- Ft-ban állapítja meg.
2. felkéri a jegyzőt, hogy a határozatban foglaltak végrehajtásáról intézkedjen és biztosítsa a 2024. évi költségvetésben a juttatás fedezetét.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

13.

A polgármester 2024. október 1. napjától járó időarányos szabadságának engedélyezése

*(Írásos előterjesztés csatolva)*

Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző: A szabadság esetében is ugyanaz a helyzet, mint az előző napirendnél, az újra megválasztott polgármester október 1. napjától járó időarányos szabadságáról kell döntést hozni.

*Fábán Sándor polgármester a napirenddel kapcsolatban bejelentette személyes érintettségét, és azt, hogy a szavazásban nem kíván részt venni!*

A napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem volt Fábán Sándor polgármester az írásos előterjesztés szerinti határozat - tervezetet terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra.

---

Döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**61/2024. (X.11.) sz. határozat**

Polgármester 2024. október 1. napjától járó szabadságának engedélyezése

**HATÁROZAT**

Tabdi Község Képviselő-testülete Fábán Sándor polgármester kérésére, a polgármester 2024.október 1. napjától az időarányos szabadságának igénybevételét: október 21-től 22-ig (2 nap), november 8-tól 11-ig (2 nap), december 7-én (1 nap), december 16-tól 20-ig (5 nap) engedélyezi.

14.

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázata

*(Írásos előterjesztés csatolva)*

Fábián Sándor polgármester: A korábbi évekhez hasonlóan idén is javaslom, hogy csatlakozzunk az Ösztöndíjpályázathoz. A csatlakozás határideje 2024. október 30. Kérdés, hozzászólás van-e az előterjesztéssel kapcsolatban?

A napirendi ponthoz egyéb kérdés, hozzászólás nem volt Fábián Sándor polgármester az írásos előterjesztés szerinti határozat - tervezetet terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra.

---

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**62/2024. (X.11.) határozat**

2025. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási  
Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz  
történő csatlakozás

**HATÁROZAT**

Tabdi Község Képviselőtestülete

1. csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához, elfogadja az általános szerződési feltételekben foglaltakat, kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és az önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során az általános szerződési feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el,
2. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki a felsőoktatási hallgatók („A”), illetve a 2025. tanévtől felsőfokú tanulmányokat kezdeni kívánó („B”) fiatalok számára,
3. felhatalmazza a polgármestert, a csatlakozási nyilatkozat aláírására, valamint a felsőoktatási hallgatók számára az „A” típusú, a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók számára a „B” típusú pályázatnak – az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által ajánlott formában történő – közzétételére.

Felelős: polgármester

Határidő: október 30.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést bezárta.

Kmft.

Fábián Sándor  
polgármester

Ugrainé Dr. Galántai Hilda  
jegyző